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Freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as
group discussions, seminar presentations and learners'

participation
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Freedom to adopt new techniques/strategies of testing and
assessment of students

Series1
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How easy is the syllabus to understand by the student
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 Is the syllabus creates interest in the student ?
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 Does syllabus stimulates innovativeness in the students for life
skills?
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Usefulness of syllabus in the employment & Entrepreneurship
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